

## 丢失声明

河北省体育彩票中心唐山中心 1302005241101 号代销网点,代售者马立辉,地址为:唐山市滦南县南大街西扒户路南,因代售者保管不慎将代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心 1302005263101 号代销网点,代售者张晓冬,地址为:唐山市滦南县友谊路劳服驾校南侧门市,因代售者保管不慎将代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心 1302011829101 号代销网点,代售者李红利,地址为:唐山市滦南县胡各庄镇星语电脑专卖店旁底商,因代售者保管不慎将代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心 1302012524101 号代销网点,代售者周雨龙,地址为:唐山市滦南县南堡镇杨岭村银帆花园8号,因代售者保管不慎将代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心 1302012654101 号代销网点,代售者杨贺英,地址为:唐山市滦南县倬城镇东环路程通检测线,因代售者保管不慎将代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心 1302005839101 号代销网点,代售者吴育祥,地址为:唐山市丰南高庄体彩站,因代售者保管不慎将代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心 1302005805101 号代销网点,代售者郑丽红,地址为:唐山市丰南区大新庄镇爽地三村西马路边,因代售者保管不慎将代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心 1302005524101 投注站,代售者陆长付,地址为:唐山市玉田县伯庸大街北对面对面,因代售者保管不慎将代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心 1302012209101 投注站,代售者尚文双,地址为:唐山市玉田县孤树镇后枣林庄,因代售者保管不慎将代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心 2024年3月20日

2007年9月14日,河北省体育彩票中心唐山中心为我投注站 1302005839101 出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为 02-039317。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

吴育祥

2024年3月20日

2018年10月24日,河北省体育彩票中心唐山中心为我投注站 1302005805101 出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为 02-024306。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

郑丽红

2024年3月20日

2022年6月9日河北省体育彩票中心唐山中心为我投注站 1302012564101 出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为:02-046493。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

郭小娟

2024年3月20日

2015年5月8日,河北省体育彩票中心唐山中心为我投注站 1302005666101 出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为 02-025371。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

付磊

2024年3月20日

河北省体育彩票中心保定中心 1306037037101 号代销网点,代售者孙颖,因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失,编号 1306037037,声明作废。

河北省体育彩票中心保定中心 130604806101 号代销网点,代售者魏红飞,因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失,编号 1306048060,声明作废。

河北省体育彩票中心保定中心 1306013465101 号代销网点,代售者张艳鹏,因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失,编号 1306013465,声明作废。

河北省体育彩票中心保定中心 2024年3月20日

## 奖金可翻倍!

## 大乐透 10 亿元大派奖开启

本报讯(记者 张月霞)备受关注的 2024 年体彩超级大乐透 10 亿元大派奖活动已拉开大幕。想要参与活动,这些关键信息不可错过。

## 所有奖级奖金都将涨涨涨

本次派奖活动,所有奖级都派奖,单注最高可翻倍,固定奖惊喜升级。其中,一等奖派奖金额共 3 亿元,每期派送 1500 万元;二等奖派奖金额 1 亿元,每期派送 500 万元。根据规则,派奖期间超级大乐透追加投注

一、二等奖,单注奖金最高可翻倍。

固定奖派奖 6 亿元,派奖期间,符合参与条件且中得三至九等奖中任意奖级的彩票,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的 50%。

## 多期票、预售票也能参与

根据派奖规则,本次派奖活动,符合参与条件的多期票、预售票在派奖期间按期参与派奖。也就是说,喜欢多期守号的购彩者购买的符合参与条件的多期票、

预售票,派奖期间也参与派奖。

## 单票满 15 元且追加即可参与

从第 24030 期开始,超级大乐透 10 亿元大派奖活动正式启动,预计持续 20 期。活动总派奖金额 10 亿元,其中 3 亿元用于一等奖派奖,1 亿元用于二等奖派奖,6 亿元用于固定奖派奖。派奖期间,进行追加投注且当期单张投注金额 15 元及以上的超级大乐透彩票即可参与活动。

体彩中心贯彻落实  
全省体彩工作会议讲话精神

本报讯 3 月 15 日下午,河北省体育彩票中心组织召开专题研讨会,深入学习王彪局长在 2024 年全省体彩工作会议上的讲话精神,安排部署落实举措。会议由河北省体育彩票中心党委书记、主任高东勋主持,中心班子成员、各科室负责人及各市中心主任参会。

会议指出,王彪局长在全省体彩会议上的讲话站位高、思想深、举措实,提出了非常明确具体的要求,有很强的指导性、针对性,对下步体彩事业发展和做好今年工作指明了方向

会议要求,一是要对全省体彩工作会议讲话精神要再次进行全面、系统、深入地学习,完整、准确、全面的领会,把每一点都学深学透,真正贯彻落实到具体工作中。二是要充分认识到必须坚持“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”总目标、必须坚持服务体育强省建设这个根本任务、必须坚持以高质量发展为主题“三个必须坚持”的重要性,这是做好体彩工作的宗旨。三是要紧紧围绕“坚持以高质量发展为主题,聚焦服务体育强省建设,强化党建保障,筑牢安全底线,统筹

推进全产品、全渠道、全价值链管理,推动全省体育彩票安全、健康、高质量发展”工作要求,以“风险、品牌、渠道”三个维度推进各项工作,以创新营销和优化渠道为突破口,以加强队伍建设和品牌推广为支撑点,以高质量党建和高水平安全引领保障河北体彩事业高质量发展。多措并举加强推进党建引领把关定向;通过安全隐患排查、安全生产、舆情监测处置和招标采购等筑牢安全底线;通过强力推进渠道建设增量提质、稳步推进业务基础夯实打牢、注重品牌建设融合发展、合力推进责任彩票建设、激发队伍动力活力不断推进体彩工作再上新台阶

会上,各科室、各地市围绕王彪局长和省财政厅史桂梅处长在全省体育彩票工作会议上的讲话,结合自身工作实际进行了讨论和发言。参会人员一致表示,一定学习领会好、贯彻落实好会议精神,细化实化工作措施,细化工作任务,再接再厉,务实创新、苦干实干,高标准、高质量完成全年工作任务,以体彩事业的高质量发展,为建设体育强省做出体彩更大贡献。

(张月霞)

秦皇岛中心：  
群策群力做好渠道拓展

本报讯(记者 张月霞)今年以来,秦皇岛中心将渠道拓展工作作为重点工作,不断提升体彩品牌影响力。

为落实 2024 年渠道增机工作,秦皇岛中心渠道组制定了“增机布点三步走”战略。出台了《秦皇岛中心渠道增机专项考核方案》,明确了 2024 年全市增机任务,并划分三个时间段考核,将增机任务细化到每个月、每个片区;采取“广撒网,精打槽”的方式,全体专管员利用两天时间全面梳理全市空白区域,再由渠道组统一制作成征召推文和视频,进行扩散宣传。同时,专管员对各自片区进行了无死角宣传,拿着宣传单页,逐户走访商铺,对

于有意向新增的商户,现场指导新增报名并填报新增资料,打通服务购彩者的“最后一公里”;积极寻求异业合作,不断拓宽新增渠道。秦皇岛中心渠道组不断开拓工作思路,群策群力,联系了海底捞、瑞幸咖啡、库迪咖啡等多个连锁行业,并面向联通公司举办了异业合作交流会。不仅增强了与外部行业的交流,更为越来越多的人提供了了解和接触体彩的机会。

下一步,将继续做好渠道拓展工作,寻找新的增机方向和渠道,致力于让更多人在享受购彩乐趣的同时,了解体育彩票的公益属性和公信力。

## 开展安全检查 筑牢安全防线

本报讯(记者 张月霞)近日,针对廊坊发生的燃气爆炸事故,河北省体育彩票中心石家庄东中心高度重视,迅速响应,全面部署安全检查工作,以确保体彩销售网点的安全与稳定。

3 月 15 日下午,石家庄东中心紧急召开会议,部署安全检查工作。会议强调了安全生产的重要性,要求所有片区专管员和代销网点立即行动,全面排查安全隐患,切实保障网点以及购彩者的生命财产安全。

本次安全检查会议决定,安全检查工作分为五个阶段进行。第一阶段为网点自查,各网点对自身的用电、防火、合规销售等安全项目进行自查,发现问题及时整改。第二阶段为专管员逐点检查,片管人员对各网点进行细致的检查,重点关注用电安全、防火安全和合规销售等方面的问题。第三阶段为片区换区互查,通过随机抽查的方式选取检查片区,对查出的隐患网点进行督导,并根据整改情况制定处理措施。第四阶段为主任、副主任抽查,按照一定比例随机选取网点进行抽查,查看整改效果,针对需整改网点逐一进行核销,并对检查效果进行评估。第五阶段为汇总处置,召开检查总结会,对查出的问题进行梳理,形成台账,记录在案,以备后查。

目前,辖区片管人员正在紧张有序地进行巡查。石家庄东中心将切实汲取廊坊事故的教训,时刻保持高度警惕,紧绷安全这根弦,确保将安全生产工作落到实处。同时,中心还将加强宣传教育,提高员工和网点的安全意识,为购彩群体创造一个安全、稳定、和谐的购彩环境,为体彩事业的健康发展保驾护航。

